

Renegocian Convenio de Transporte Aéreo con E.U.

Ya fue renegociado el Convenio de Transporte Aéreo con los Estados Unidos, según informó el Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía.

En esta renegociación, dijo, se lograron algunas

ventajas para las líneas aéreas salvadoreñas y desde luego se ofrecieron todas las ventajas posibles para que a El Salvador puedan llegar también las líneas aéreas norteamericanas que este gobierno estaría dispuesto a autori-

zar en cualquier momento, siempre que hagan su solicitud de acuerdo con el convenio.

Para la línea aérea salvadoreña se obtuvo, agregó, la disponibilidad de un punto intermedio en las rutas que ya tiene. Ese punto intermedio, que es precisamente Guatemala, le puede permitir a la compañía salvadoreña ad-

quirir equipos de mucha mayor envergadura.

Un equipo de esos, informa, vale alrededor de 50 millones de dólares, o sea que no sería poca la inversión, por lo que había que tener alguna seguridad para que ellos puedan adquirir un equipo más grande y con eso servir mejor al consumidor salvadoreño, que con los equipos actuales que mantiene la compañía salvadoreña está pasando por serias dificultades.

Pero es natural, señala, que necesite de mayor volumen de pasajeros y de carga para poder comprar equipos mucho más grandes. Se está hablando del tipo de aviones que transportan 300 o más personas, o sea de 4 motores a chorro.

Mejor Atención a Público Ofrece Hotel Camino Real

Brindar una mejor atención al hombre de negocios, se pretende con la remodelación de las instalaciones del Hotel Camino Real, dijo la señorita Celine Harrison, Gerente de Relaciones Públicas del hotel.

Desde el mes de enero —dijo la señorita Harrison— se han estado efectuando remodelaciones en

distintas áreas, así como también en lo administrativo y personal que en la actualidad pasan de los 200 empleados, con el fin de ofrecer una mejor atención en todos sus servicios prestados al turista y visitantes salvadoreños que a diario llegan a disfrutar de sus instalaciones.

Además —dijo la Gerente— Favor pase a la página 18.



Festival Minusválidos se Efectuará en Mayo

El VI Festival de Minusválidos se efectuará el próximo mes, según anunciaron sus organizadores.

“El Salvador tiene mucho que ofrecer y no necesita tanto de inyección externa” dijo el señor Roberto Scoville Samper, Jefe del Programa de la Juventud de la Organización de Estados Americanos, OEA, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Samper dijo esto, refiriéndose a las facilidades que tienen en el país para la realización del VI Festival Interamericano para Minusválidos.

Asimismo elogió, al Instituto Nacional de los Deportes, INDES, luego que conociera sobre los reglamentos y leyes. Dijo que la Ley de Deportes en nuestro país facilita la realización.

—Favor pase a la página 7.

REMODELACION. Se están realizando distintas mejoras, en las áreas de servicio del Hotel Camino Real, dice la Srita. Celine Harrison, de RR.PP.

Leones de San Mateo Donan Medicinas

El donativo que los miembros del Club de Leones de San Mateo donaron a este hospital es muy valioso porque son medicinas de uso diario, dijo el Dr. Humberto Antonio Alvarez Cruz, Director del Hospital Rosales.

Se trata, agrega, de anti-inflamatorios, vitamínicos, antiinflamatorios, así como también anestésicos, siendo un donativo que se recibe con mucho agrado, por lo cual este hospital está sumamente agradecido del esfuerzo que este Club de Leones está haciendo para ayudarlo a los

—Favor pase a la página 7.

PRESTAMO PARA EXPORTACION

Hay una vieja gestión para el préstamo de 40 mil

—Favor pase a la página 7.



SECRETARIA. Su labor realizada en varias instituciones le ha dado gran experiencia, dice doña Miriam Gálvez, Secretaria Ejecutiva de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Integran Patronato en La Paz

Zacatecoluca.— A iniciativa de las autoridades del Ministerio de Educación, se integró en esta ciudad el Patronato Pro Patrimonio Cultural del Departamento de La Paz.

La asesoria está a cargo de la Subsecretaría de Juventud, Cultura y Deportes.

Un grupo de ciudadanos se reunió en la Casa de la Cultura para constituir el Patronato.

Uno de los promotores de esta idea, afirmó que el Patronato tendrá entre sus principales actividades, realizar temas de investigación para rescatar los valores culturales de este departamento; restaurar los que se encuentran en franco deterioro y en definitiva, alcanzar una identidad cultural de los habi-

—Favor pase a la página 7.



DONATIVO. El Club de Leones de la colonia San Mateo hizo un donativo de medicinas, al Hospital Rosales. El Dr. Humberto Alvarez Cruz, Director del centro, con el donativo.

Duarte Cree Necesario Detener Armamentismo

Deben realizarse esfuerzos para detener la carrera armamentista en el área e interrumpir la adquisición de más armas para los ejércitos de nuestros países, manifestó el Presidente Duarte al enviado especial del Presidente Reagan, Harry Shlaudeman, al reunirse en Casa Presidencial.

Dijo además que debe ser compromiso fundamental de los países centroamericanos no alentar movimientos subversivos

o acciones desestabilizadoras en la región, respetando la integridad y soberanía de los países vecinos.

El embajador 'Shlaudeman realizó una breve visita al país, como parte de una gira por los países de la región, para dar a conocer el plan de paz propuesto por Reagan al régimen sandinista.

En la reunión, el Presidente Duarte le dijo al en-

—Favor pase a la página 18.

Secretaria Bilingüe Relata sus Experiencias

La señora Miriam Gálvez, secretaria bilingüe, hace un relato de sus experiencias en su profesión, desde que empezó a trabajar como bibliotecaria.

Ha obtenido —dice— larga experiencia como secretaria ejecutiva por tener muchos años de trabajar en esa profesión. Actualmente labora en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Recuerda que estuvo trabajando varios años en la biblioteca de la Facultad de Medicina, que estaba fusionada con la bi-

blioteca de Odontología de la Universidad de El Salvador, donde era encargada de la hemeroteca.

Era un trabajo muy interesante, agrega. Recibió allí un curso sobre bibliotecología. Laboró 10 años, habiéndose iniciado como secretaria del Departamento de Microbiología. Luego tuvo que salir para los Estados Unidos, donde estuvo un poco más de 3 años, recibiendo un curso de verano de idioma inglés, que le sirvió para

—Favor pase a la página 18.

El 19 de Abril Termina Inscripción Expica-85

El viernes 19 de este mes termina el plazo para inscribirse en la Exposición Pecuaría Centroamericana EXPICA-85, que se celebrará en esta capital del 4 al 12 de mayo.

El Dr. Gilberto Maldonado, director del Centro de Desarrollo Ganadero y gerente general del evento, dice que ya la mayoría de los países centroamericanos han confirmado su participación.

Indica que los objetivos que se persiguen con la celebración de esa exposi-

ción pecuaría son los siguientes:

Dar a conocer los avances técnicos alcanzados por los ganaderos expositores y asistentes, el intercambio de experiencias técnico-prácticas entre los ganaderos, y comparar el trabajo realizado por los ganaderos de El Salvador con el de los demás países centroamericanos.

Este año, la exposición será denominada “Jorge López Harrison y Joaquín

—Favor pase a la página 18.

Empleados Municipales Temen Despidos en S. Ana

Santa Ana.— De esta ciudad, Metapán y otras localidades donde los empleados de los Concejos Municipales actuales pertenecen a partidos de la oposición, han externado su temor ante los insistentes rumores de que al tomar posesión de su cargo los nuevos alcaldes procederán a hacer destituciones por el hecho de que ellos no simpatizan con la Democracia Cristiana.

Ante este peligro de des-

titución, dicen los empleados, consideramos desde ya, lanzar un llamamiento a las autoridades edilicias que entrarán en funciones el 1 de mayo para que tomen en cuenta que desde el jefe de una dependencia hasta el más humilde trabajador, laboran para sostener sus hogares y que algunos de ellos tienen más de 4 hijos menores.

Agregan que su temor se —Favor pase a la página 7.



DIRECTIVA DE ASERP.— Anoche tomó posesión la nueva Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas, ASERP. De izquierda a derecha Carlos Hellebulyck, Tomás W. Panameño, Ruth de Mariño, Roberto A. Murillo (presidente), Roberto Dutriz, Mauricio Monttí, José Orlando Quteño, Carlos Romero y señorita Ana Silvia Aguirre, quien juramentó a la Directiva.